

RAPORT DE ACTIVITATE**pe anul 2016**

Prevederile Legii 215/2011 republicat cu modificările și completările ulterioare, precum și ordinul cu privire la convocarea în ședința de constituire a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, stabilesc componența, obligația și drepturile de consilier local. Ca urmare al acestei ședințe am fost ales ca membru al comisiei „Agricultura și activități economico-financiare”.

În statutul de membru al acestei comisii, am participat la toate ședințele de comisie înaintea fiecărei ședințe de consiliu ordinar extraordinar și uneori de îndată. În acest context am participat la 7 din cele 7 ședințe de comisie planificate în anul 2016.

În vederea desfășurării acestor ședințe de comisie cu o eficiență maximă, am procedat la reconcilierii cu personalul de specialitate din aparatul Primăriei Orașului Valea lui Mihai, în mod special biroul de finanțe-contabilitate. În situațiile în care am considerat că e necesar, am convocat la aceste ședințe și membrii ai serviciului de apă și canalizare, al serviciului de evidență fiscală, urbanism și nu în ultimul rând primarul sau viceprimarul.

În cursul anului 2016 în fața comisiei au ajuns 15 de solicitări, dintre care marea majoritate au fost onorate în limitele posibilităților financiare, respectiv au fost discutate și avizate un număr de 12 de proiecte de hotărâri.

De asemenea în cursul anului 2016 am fost membru al Consiliului de negociere, nu am înregistrat participări în cursul anului 2016 la negocieri, în ceea ce privește vânzarea sau cumpărarea de terenuri proprietatea Orașului Valea lui Mihai către persoane fizice, juridice sau invers. În cursul anului 2016 am participat, la toate ședințele de consiliu ordinar sau extraordinar și la toate ședințele de comisie.

În urma colaborării cu membrii comisiilor de specialitate respectiv cu conducerea executivă al Orașului Valea lui Mihai, am reușit în cursul anului 2016 efectuarea unor lucrări de amploare, din punctul meu de vedere, în ceea ce privește imaginea și funcționalitatea orașului. Dintre acestea am remarca în primul rând amenajarea și punerea în funcțiune a stației de epurare. Personal eu consider cea mai mare realizare infrastructurală a orașului post decembrie, un pas foarte mare realizat și nu numai financiar, reușind astfel punerea în funcțiune a întregului sistem de canalizare amenajat până în acel moment. Finantarea acestei investiții s-a putut realiza din bani guvernamentali, 8 mil. de ron fiind suma virată de guvern în vederea achitării facturilor de

amenajare a statiei. Era cel mai mare pas in tot proiectul, nu numai financiar, datorita faptului ca aceasta lucrare era mult mai greu de fractionat, ci si functional, datorita punerii ei in functiune, s-a reusit punerea in functiune al intregului sistem amenajat pana in acel moment.

In ceea ce priveste situatia financiara pe anul 2016 a Orasului Valea lui Mihai, putem remarca o stabilitate nemaiintalnita in ultimii ani. Am intocmit bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2016 alocand mai bine de 2,3 milioane ron reparatiilor de drumuri (trotuare, carosabil, pietris, etc). Cu toate acestea am reusit asfaltarea numai unei singure strazi, Wesselenyi Miklos, care prezinta o importanta deosebita in circulatia orasului, pe aceasta strada fiind deviata toata circulatia de mare tonaj din localitate. Cu toate ca am alocat sume considerabile modernizarii drumurilor, restul proiectelor au decurs mult mai anevoios. Spre exemplu, pe strada Bethlen Gabor, desi a fost finalizata documentatia de autorizare privind asfaltarea, aceasta nu s-a putut realiza datorita nefinalizarii la timp al lucrarilor de canalizare efectuate pe aceasta strada.

Am finalizat reabilitarea si constructia a peste 3 km de trotuar, precum si amenajarea cladirii construita langa terenul de fotbal de pe strada Hunyadi Janos. Am participat financiar la viata culturala si sportiva a orasului alocand din buget peste 300.000 ron in acest sens.

In vederea desfasurarii in bune conditii a activitatii economico-financiare al Orasului Valea lui Mihai exista un schimb de informatii permanente intre conducatorul compartimentului contabilitate, al primarului orasului si mine, ceea ce se concretizeaza prin intalniri ori de cate ori e nevoie.

Prin urmare sumele alocate in acest sens in buget au ramas in contul orasului, incheind exercitiul financiar cu un excedent de 2.308.000 ron, sume ce pot fi alocate in anul 2016 pe diferite proiecte de investitii. In prisma acestora consider ca am inchis un an financiar foarte bun, a caror rezultate concretizate in investitii vor apare in anul 2016.

Relatiile pe care le dezvolt cu locatarii oraşului, cu primarul orasului, cu aparatele de specialitate ale Primăriei, cu ceilalti consilieri consider că sunt bune, pe care le voi cultiva și in continuare.

Consilier local

Horvath Sandor Krisztian

